

随潮水不断涌上并渗进海滩

韩原油泄漏“冲击”养殖旅游业

韩国海洋水产部长官姜武贤9日说，韩国西部海域7日发生的原油泄漏事故已造成大面积环境污染，预计清理工作将持续两个月。

韩国联合通讯社报道说，泄漏原油已向周边海域大面积扩散，沿岸的水产品养殖场受到严重污染。泄漏事故还对当地旅游业造成打击。

清理至少需两月

一艘在香港注册的油轮7日在韩国忠清南道泰安郡西北海域与一艘韩国驳船相撞，超过1万吨的原油漏入大海。

韩国海洋水产部长官姜武贤告诉法新社，泄漏事故已对周边17至20公里的海岸线造成严重污染。黑色的原油随着潮水不断涌上并渗进海滩。姜武贤说，原油清理工作要持续“至少两个月”。

养殖场毁于一旦

泰安郡的水产养殖户郑焕香（音译）告诉美联社记者，原油泄漏事故使她和丈夫经营了30年的牡



■ 12月9日，韩国工作人员在海滩清理泄漏的原油

图 IC

蛎养殖场毁于一旦。

“我的牡蛎都死了，”她说，“我昨晚哭了很长时间。我不知道该怎么办。”郑焕香表示，这起事故给他们造成的损失高达2.2万美元。

遭此厄运的远不止郑焕香一人。泰安郡拥有数百个海水养殖场，

主要从事鲍鱼、海藻、牡蛎和海参等水产品养殖。当地渔民联盟组织负责人车番川（音译）说，泄漏事故造成总共约13公顷养殖场受污染。

旅游业备受打击

泄漏事故还冲击了当地的旅游

业。据统计，去年前往泰安郡旅游的游客多达2000多万人次。但是，原油泄漏使昔日美丽的海滩变得满是油污、臭气熏天，游客纷纷取消了旅游计划。

当地一家汽车旅馆的老板全光贺（音译）说：“我的生意全毁了，”他说，“最近经常有人打电话要求取消房间预订。”全光贺说，往年游人总喜欢喂海滩上的海鸥，但现在根本没有海鸥了。全光贺还在海滩上发现了两只野鸭的尸体。

7500人投入清理

大约有7500名志愿者、当地居民、公务员和海岸巡逻队员投入到油污清理工作中。他们用铁铲和桶收集冲到海滩上的原油。

与此同时，有105艘舰船在韩国西部海域清理海面上的油污。

一名海岸巡逻队队员9日晚些时候说，他们已经清理了散布在海滩上的565吨原油。此外，清理人员还在海滩上安放了一种吸油毯。

刘莉莉（新华社供本报稿）

新华社华盛顿
12月9日电 美国科罗拉多州警方9日说，该州丹佛市郊区一基督教青年培训中心宿舍当天凌晨发生枪击案，2人死亡，另有2人受伤，凶手目前在逃。

死者为一男一女，均20多岁，伤者是2名男子，分别是22岁和23岁。4名受害者都是中心工作人员，其中一名伤者情况危急。

目击者说，凶手20多岁，是一名白人男子。

新华社华盛顿
12月9日电 美国

警方9日证实，科罗拉多州当天下午发生一起枪击事件，造成包括凶手在内的两人死亡，另有4人受伤。这是当天发生在该州的第二起枪击事件。

一名持枪男子在科罗拉多斯普林斯市“新生命教堂”的停车场开枪行凶，打死一人，打伤4人，其中一些人有生命危险。凶手随后被教堂警卫击毙。

燃料箱传感器读数异常

“阿特兰蒂斯”号明年一月发射

新华社华盛顿12月9日电 美国宇航局9日上午宣布，由于外部燃料箱传感器读数异常，“阿特兰蒂斯”号航天飞机原定9日下午的发射将推迟到明年1月。

“阿特兰蒂斯”号外部燃料箱9日上午加注燃料后，4个传感器中的3个传感器读数异常。宇航局被迫放弃发射。“阿特兰蒂斯”号最初定于6日发射，但由于先后有3个传感器读数异常，发射被数次推迟。检修人员认为，可能是连接电路中出现故障。

女子家中泡澡惊见狮子“造访”

新华社上午电 美国南达科他州戴德伍德市，女子马林·托德遭遇一场虚惊。她在自家后院浴盆洗澡时，一头美洲狮跳上浴盆，人狮对视数秒。所幸后来美洲狮扬长而去，托德未受任何伤害。

美国媒体8日报道，6日清晨7时，托德坐在自家后院浴盆中舒服地泡澡。这时，她听到身后有什么动静。扭头一看，离她大约30厘米处有一个棕褐色、毛茸茸的大脑袋。“直到它纵身一跃，跳上浴盆边缘，我才看清这是什么东西”，托德称自己当时“大约有3分钟停止思考”。托德与美洲狮呆呆注视着对方。最后，美洲狮瞪离浴盆跑开，离去时长尾一扫，还把托德的浴袍扫落到浴盆内。

警方推断，这头美洲狮或许在附近猎鹿，而托德浴盆冒出的热气在寒冷清晨吸引了它。因它未作出伤人举动，警方没有采取措施。

喜福来红蛋
电话订购 免费送货 质量三包
欢迎登陆:WWW.XIFULAI.COM

孟一大楼屋顶坍塌造成4死50伤

新华社上午电 孟加拉国首都达卡一栋22层违章建筑大楼8日晚在拆除屋顶时，屋顶坍塌，至少4人死亡，约50人受伤，多人被困废墟中。

一名生还者说：“屋顶在巨大的轰鸣中塌下。”一些工人被埋在废墟中。一名消防人员说：“事发后救援人员很快到达现场，却无法进入（废墟）里面。”消防局副局长布依安说：“电钻等工具无法使用，专家们认为这可能导致整栋楼体倒塌。”为避免更多伤亡，营救工作暂时中止。



■ 12月9日，达卡屋顶坍塌现场

新华社发

“人肉农庄”残杀妇女喂猪——加最可怕连环杀手面临终身监禁

加拿大养猪农户罗伯特·皮克顿在过去近30年的时间里，至少谋害了26名妇女，并将她们的尸体用来喂猪。皮克顿案已成为加拿大历史上最可怕的一例连环杀人案。9日，这名双手沾满血腥的连环杀手在加拿大被判有罪，将面临终身监禁的处罚。

皮克顿今年58岁，生活在温哥华郊区。从外表看，他是一个老实巴

交的农民，以养猪为生。但背地里，他却是一个异常凶残的连环杀手。据警方透露，过去25年中，有60多名妇女在皮克顿的养猪场附近失踪，她们大多是妓女和吸毒者。2002年，警察把搜查目标锁定在皮克顿的养猪场，在那里他们发现了其中31名失踪妇女的尸体。皮克顿被警方逮捕。

2005年，皮克顿的案子开始庭

审。警方一共对他提出了26项指控，尽管皮克顿矢口否认作案，但警方仍然找到了一些证据，先期对其中的6起谋杀案进行审理。

检控方的证人贝尔伍德在法庭上作证说，皮克顿曾经详细地向他描述过，自己是如何将受害人勒死，然后将她们的尸体喂给自己养的猪吃。

为了搜集皮克顿的更多证据，检控方还派卧底跟皮克顿住在同一

个牢房。在取得皮克顿的信任后，卧底警察终于从皮克顿的口中得到了一些消息。原来在被捕之前，他还计划着“要杀更多的人，也许要凑满50个”，随后他将休息一阵，然后要“再杀死25个女人”。

陪审团认定，皮克顿的6项一级谋杀和二级谋杀罪名成立。宣读判决时，皮克顿一直低头听着。

根据加拿大法律，皮克顿将被判处终身监禁，至少10年不得假释。而由于皮克顿的案情特别重大，陪审团还将继续讨论是否延长不得假释的期限。检控方表示，皮克顿的另外20起谋杀案也将择期审理。 韩曙

新华网报网互动平台：请访问 HDXMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 讨论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

江苏海门滨海新区与世界500强携手共创辉煌明天！



- 土地优势：拥有5000亩工业用地。
- 港口优势：拥有10000吨级商用码头，5万至20万吨级商用码头已通过技术论证。
- 区位优势：地处上海一小时经济圈。
- 咨询电话：013611880688 013372087777 013773852388
013372086598
- 服务热线：0086-0513-80188008 网址：www.hmbh.gov.cn

海门东灶港滨海工业新区